

龍泉市实验小学教育集团小记者来稿选登

献一份爱

五一劳动节,我和妈妈都放假了,而爸爸却在医院里上班。在妈妈的建议下,我决定给爸爸的咖啡杯洗洗澡。

我把袖子卷得高高的,轻轻地打开水龙头,小心翼翼地吧咖啡杯放到水槽里,用刷子刷了好几遍。左看看右瞧瞧,我仔细地观察着杯子,不放过一点死角。

经过我的劳动,咖啡杯变得亮堂堂的,就像个新的咖啡杯,妈妈看了也夸我是个全能手呢!

爸爸下班回到家,他奇怪地大声问:“我的咖啡杯怎么这么干净呀?”我开心地跑到爸爸身边笑着说:“是我洗的呀!”爸爸听了很开心,他还拍照留念了呢!

虽然是小事,但我要从生活小事做起,做个爱劳动的好孩子!

202班 蔡沁好
指导老师 翁建兰

如果我是一片落叶

如果我是一片落叶,
我愿飘落到树下,
变成养料,感恩大树妈妈。
我愿飘落到草丛里,
变成小棉被,让小昆虫舒舒服服过冬。
我愿飘落到小溪里,
变成小船,给小鱼儿当小伞。
我愿飘落到小朋友的书本里,
变成小书签,听小朋友朗朗的读书声。
我愿……

201班 吴雨谦
指导老师 周秋梅

挖笋

太阳终于出来了!我和爷爷奶奶、爸爸妈妈,还有伯伯、哥哥一起去挖笋。

我拿着小锄头不停地挖土。挖到了第一根笋,我可开心了!后来我再也没有挖到了,更糟糕的是,我套在鞋子上的塑料袋破了,鞋子上都是土,但我还是很开心。

110班 雷浩轩
指导老师 张柏涛

我的乐高朋友

我喜欢玩乐高玩具,在所有的乐高小人里,有两个我最好的朋友,捕鲨手和机关枪手严途。

先来说说机关枪手严途,它戴着战斗头盔,穿着白色衣服,背着背包,手上还拿着一柄机关枪,可以扫射很多敌人。

再来说说我的好朋友捕鲨手。它戴着红军帽,帽子上还有一颗五角星,穿着威力强大的游泳衣,手上还拿着捕鲨枪。在战斗中,它用这把武器可以打败大鲨鱼。

感谢我的乐高朋友,它们陪我度过了许多快乐时光。

201班 陈卜家希
指导老师 周秋梅

撕名牌

今天,我跟姑姑在家玩撕名牌游戏。

游戏开始了,我立马躲到衣柜里面。姑姑来找我,我紧张极了,心脏怦怦直跳。姑姑并没有发现我藏在柜子里。趁姑姑转身不注意的时候,我迅速冲了上去,把她的名牌撕了下来,说:“姑姑 out!”姑姑被我吓了一跳,还直夸我厉害。

我跟姑姑你追我赶玩了一个早上的撕名牌,又紧张又刺激,真是太好玩了!

101班 王思涵
指导老师 杨秋娟

快乐读书节

读书节这天,活动多多,快乐多多。

咦,以往晨读课我们的教室书声琅琅,今天怎么却是静悄悄的?只见黑板上老师写着“静心阅读”四个大字,哦,今天是读书节,不同往日。

操场上还有精彩的表演。首先是二年级段的节目《三字经》,有读、有唱,还有舞蹈,我们在台下情不自禁地跟着读。之后,还有英文版的《狐假虎威》、老师的诗歌朗诵……每个节目都非常精彩。

表演结束后,开始颁发“书香班级”奖了,同学们一个个都竖起耳朵听。只听到“201班上台领奖”时,周老师对我说:“杨诗雨,你代表咱班去领奖。”我听了后是既紧张又兴奋,这是一件多么荣耀的事呀!

读书节,把快乐和读书融为一体,让我感受到读书的快乐,我还期盼着下一次!

201班 杨诗雨
指导老师 周秋梅

快乐美术课

“今天美术课,我们要剪蝴蝶。”吴老师的话音刚落,我就迫不及待地开始剪了!

我正小心翼翼地剪着蝴蝶的翅膀,吴老师走了过来,说:“你剪得真不错,奖励你一张彩纸。”我剪得更仔细了。

第一只小蝴蝶剪好了,它有带波纹的翅膀、长长的触须、一张大嘴巴。我觉得它和我一样,走到哪说到哪。接着,我又剪了两只,一只比一只漂亮,就像真的紫蝴蝶。

紫的、绿的、红的、白的、蓝的……教室里,蝴蝶越来越多了。美丽又可爱的蝴蝶,在我们的手上飞,在我们的教室里飞,时而高,时而低。我仿佛觉得自己也变成了一只小蝴蝶,翩翩起舞……

201班 金睿熙
指导老师 周秋梅

鸚鵡“越獄”

寒假里发生了许多趣事,我最难忘的还要数鸚鵡“越獄”。

我家有两只可爱的鸚鵡,黄豆豆和绿豆豆。黄豆豆有个爱好,就是用嘴巴叨鸟笼的小门,上下推动,一遍又一遍,真是不厌其烦!爸爸风趣地说:“要是两只鸚鵡配合一下,黄豆豆开门,绿豆豆就可以飞出来了。”妈妈说:“鸚鵡没这么聪明吧?”

两只小鸟好像听懂了。没过多久,绿豆豆竟然真的飞了出来。“鸚鵡逃出来了!”我激动地喊着。这时,黄豆豆兴奋地欢叫着,好像在说:“我们成功了,我们成功了!”幸好绿豆豆的飞行本领不高,被爸爸再次放回了笼子。

从这以后,它们轮流从笼子里逃出来兜风。看来鸚鵡真是挺聪明的!

201班 季芯朵
指导老师 周秋梅

跳蚤书市

盼星星、盼月亮,终于盼到了我期待已久的世界读书日“跳蚤书市”活动。

欣赏完优美的经典诵读节目后,跳蚤书市活动开始了。我和同学们迅速摆出摊位。不一会儿,热情的叫卖声连绵不断。我也急忙叫卖起来:“快来买书啦!这儿的书可棒啦!有《花园里的昆虫》,有《爆笑校园》……”这时,顾客纷纷涌来,把我的摊位包得里三层外三层。

不一会儿,我的书就售空了。赚到第一桶金后,我当起了顾客,开始穿梭在花花草草的摊位间和川流不息的人群中,挑选自己喜爱的书籍。

跳蚤书市活动,不仅让我学会了怎样和别人沟通,而且让我买到了心仪的书籍,期待下次跳蚤书市早日到来。

201班 张函硕
指导老师 周秋梅

包水餃

一大早,外婆就买菜回来了。哇!有葱、肉、芹菜和很多我叫不出名称的菜。今天我们要吃什么呢?外婆笑着说:“盘子里还有一大块面团呢,你猜猜。”我立刻明白了:“我们要包水餃了!”

外婆和妈妈忙着准备包餃子的材料和工具,我则在一旁学边帮忙。一切准备就绪。外婆和小姨负责擀水餃皮,我和爸爸妈妈负责包水餃。看着容易,包着难,我一上手就露馅了。妈妈说,馅放太多很容易掉出来,皮边没压紧也会散掉。妈妈手把手教我包了好几个。后来,我竟包了136个漂亮的水餃呢!我还创新地包了耳朵形状、笑脸形状等花样餃子。

我真高兴,又学会了一样本领!

201班 吳彥妮
指导老师 周秋梅

行走中的知識

今天,天气晴朗。一大早,我就去参加处州晚报小记者的植物科考团活动了。

活动开始了,一位老师带领我们走向红豆公园深处。他一边走,一边给我们介绍红豆树、六月雪、玉兰、桂花等树种。我最喜欢的是广玉兰,常绿乔木,开出的花朵是白色的。

活动结束了,我的收获很多呢。我了解了各种植物的特性,知道了红豆树是龍泉的市树,也感受到了大自然的美!我以后要多参加小记者活动,让自己的知识越来越丰富!

106班 游茗杰
指导老师 何伟美

夏天的味道

“知了,知了……”

夏天是什么味道?

我觉得,夏天是甜甜的!

甜津津的西瓜、冰淇淋。

妈妈说,夏天是酸酸的!

酸溜溜的酸梅汤才是夏天的饮品。

爸爸道,夏天是辣辣的!

火辣辣的太阳炙烤大地,他坚守着。

我猜,妹妹的夏天一定是咸咸的!

我仿佛看到妹妹光着脚丫冲向蔚蓝的大海!

我爱夏天所有的味道!

201班 胡昊丞
指导老师 周秋梅

快乐五一节

五一假期,我和爸爸妈妈一起来到了动物园。

张牙舞爪的大老虎、活泼可爱的小猴子、成群结队的小鱼……动物园里的动物实在是太多了。转了一圈,我的目光被张着大大嘴巴的河马吸引了,它的身体很大很大、牙齿很长很长,尾巴一甩一甩的,可爱极了!我把胡萝卜扔到它的嘴巴里,一口就被它吃完了,河马的胃口真好呀!

小动物真是太可爱了,我一定要好好保护它们!

101班 吳子晟
指导老师 楊秋娟